

2024年“濠滨夏夜”文艺演出启幕

专场演出将于每周五、周六上演



演员表演舞蹈节目《舞动江海》。
记者徐培钦

晚报讯 昨晚,由市委宣传部、市文广旅局、市总工会主办的南通市2024年“濠滨夏夜”文艺演出在环西文化广场举行。

作为广大南通市民夏季生活的一道文化大餐,“濠滨夏夜”伴随着改革开放的步伐不断成长,历经40多年的发展,已成为全国知名的群众文化活动品牌,受到了广大市民

朋友的热情参与、社会各界的鼎力支持和广泛赞誉。

本届“濠滨夏夜”文艺演出的主题为“讴歌新时代 逐梦新征程”。从8月2日至9月7日,还有10场演出将于每周五、周六在环西文化广场举行。其中,除了固定的县(市、区)专场演出活动外,南通师范高等专科学校、南通大学及市公安局倾情加盟,为这场文化盛

宴增色添彩,满足群众多样化文化需求。

当晚,首场演出围绕“追江赶海逐梦行”展开。来自全市各县(市、区)的10余支优秀文艺团队同台唱戏,以歌舞、说唱、服装走秀、阿卡贝拉、音诗画等多种表演形式,向现场观众描绘出从“日出江海”到“花开江海”,再到“梦启江海”的美丽画卷。

记者杨镇潇

一场对美好生活的共情奔赴

第一现场

昨晚,市区环西文化广场上人声鼎沸、人流如潮。市民们携亲伴友,或相约前往,或被灯光、音乐吸引,纷纷聚拢至舞台中心,共待一年一度的夏夜好戏。

提起濠滨夏夜,人人耳熟能详。“虽然我不是专门过来的,但濠滨夏夜我知道,去年我也来看过。”“好看,像我们年纪大了的,就喜欢看看文艺演出。”“我是90后,从小就跟着爸妈后面来看濠滨夏夜,可以说它陪伴着我度过每年夏天”……

当晚7点半左右,当人们享受着河畔清风,沉浸在回忆、陶醉于城市夜景中时,夜戏正式开场。“天下相亲与相爱,动身千里外心自成一脉,今夜万家灯火时,或许隔窗望梦中佳境在”,来自南通艺术剧院的舞者身着绚丽舞服,踏着轻快的节拍,闪亮登台,演绎一支《舞动江海》。市民朋友举起手机,记录下这一刻的美好。

首场演出分为“日出江海”“花开江海”“梦启江海”三个篇章展开,来自全市各县(市、区)的优秀文艺团队先后上场,演绎身边景、家乡情,呈现缤纷多彩的视听文化飨宴。阿卡贝拉《启东,我可爱的家乡》、广场舞《我家住在江海边》、歌舞《山水之间是我家》,伴随悠扬的旋律,舞台上,表演者们笑意盈



观众沉浸其中。记者徐培钦

盈,步履翩翩;银幕上,濠河等江海风光无限,二者相衬,构成一幕幕诗情画意、人与自然和谐共生的画卷。男女声组唱《妹子打簪叶》、南通说唱《花二侯卖花》、舞蹈《海上女人花》,一首首动听的歌曲,唱出了灵秀南通的无限魅力;一支支欢快的舞蹈,舞出了江海大地的风姿神韵。山歌表演唱《我唱山歌去远航》、服饰走秀《秀美崇川》、舞蹈《映日荷花》、音诗画《奋斗向未来》,一个个极具地方特色和视觉美的节目陆续上演,将现场氛围推向高潮。

在场观众或站或坐,全神贯注地欣赏着舞台表演,共情之处便报以阵阵掌声。

“这次是说唱节目《花二侯卖花》首次与全市观众见面。也是想通过这种诙谐幽默、接地气的曲艺节目,拉近与老百姓的距离,与大众更好地形成

本报记者杨镇潇

用心用情讲述 传递感动力量 “好记者讲好故事”活动举行

晚报讯 昨天,由市委宣传部、市新闻工作者协会联合举办的南通市第十一届“好记者讲好故事”活动在海门圆满落幕。来自市县各级新闻单位的9名优秀新闻工作者,围绕新质生产力、生态保护、对口支援、舆论监督等主题展开现场竞逐,讲述了他们用心用情记录的精彩故事,展现出新闻工作者积极践行“四力”、主动担当作为的良好精神风貌。

《大山里的来信》《跨越时空我们与英雄同在》《跟着小花去打鸟》《向海逐“新”》……好故事映照时代、直抵人心,参赛选手分享了他们在基层一线的采访经历和所

思所悟。一个个动人的故事、一张张精彩的图片、一段段生动的视频,充分展现了我市新闻工作者在深入基层中修炼脚力,在洞察生活中增强眼力,在勤学深思中强化脑力,在抒写时代中提升笔力。

“好记者讲好故事”活动连续举办11年,已经成为新闻战线深入学习习近平新时代中国特色社会主义思想、开展马克思主义新闻观教育的鲜活载体,成为讲好南通故事、传播南通声音的特色品牌。南通先后累计23人在全省比赛获奖,10人入选“江苏好记者讲好故事”成员库。记者蒋娇娇

纸上清风 笔绘万千 邵连扇画作品展开幕

晚报讯 昨天上午,由市文广旅局、市文联主办的“扇风雅韵”邵连扇画作品展在南通群英馆特展馆(城南别业)开展。展览精选了画家邵连创作的40幅扇面山水画作,呈现出清新俊雅的画风及其独特的艺术风采。

《柳荫幽居》《湖山清韵》《坐看云起》……青绿底色铺陈,绘就宁静清幽的山居图;《湖上荷香风十里》《岭上峰》《清荷消暑》……水墨跃然纸上,营造虚实相映的写意妙境。市民陈女士拿着印有邵连作品的折扇感叹:“他的画中有诗意,把画拿在手里更是种享受。”

邵连长期致力于中国画的创作与研究,在传统青绿

山水画的创作中逐渐形成了自己的个人风格和面貌。刚从南通书法国画研究院院长岗位退下来,邵连坦言,“最大的改变是拥有了更多的创作时间,不变的是我永远热爱绘画、永远关心画院”。借此画展,他也希望年轻艺术工作者在创作中融入自己的思考,从而深刻领会中华文化的深厚底蕴,更好地传承和发扬优秀传统文化。

当天,邵连还将其扇画代表作及个人专著捐赠给南通群英馆,用于丰富群英馆文苑百花中国美术南通现象的实物展陈。

据悉,该展展期一个月,至8月31日结束。

记者杨镇潇 实习生邢知洁



乐享运动

昨天,“乐享体育运动·绽放向阳力量”江苏省第14届残疾人健身周活动启动仪式暨南通市残疾人趣味运动会举行。当天,定点篮球、盲人大战、旱地冰壶等6个项目吸引了135名残疾人朋友参赛。记者尤炼